

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Václava Zvarďoňová Maříková
 Autor práce: Gabriela Prchalová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Úskalí edukace u nemocných s asthma bronchiale
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení

Autorka si zvolila téma, které je z mého pohledu velmi aktuální. Asthma bronchiale je onemocnění, které je jak už autorka v úvodu zmínila nevléčitelné, ale správně a optimálně nastavenou léčbou velmi dobře zvládnutelné. Součástí úspěšné léčby je velmi důležitá edukace, na kterou je v posledních letech kladen velký důraz. Pozitivně hodnotím volbu tohoto tématu, protože právě včasná a správná edukace výrazně přispívá k zvládnutí tohoto onemocnění a to má význam i po stránce ekonomické.

Celkově je práce dobře rozvržena, teoretická část je velmi kvalitně zpracována, a utváří tak ucelený pohled na danou problematiku. Zvláště pak je zdařilá dle mého názoru kapitola 2 Edukace.

Pro praktickou část si zvolila autorka kvantitativní formu výzkumu, sběr dat pomocí dotazníků. Dosažené výsledky byly porovnány a zpracovány do přehledných tabulek a grafů.

V samotné diskuzi hodnotím ucelený souhrn o této problematice, včetně zodpovězení jednotlivých výzkumných otázek, které nastiňují, že edukace v 21. století hraje klíčovou roli v ošetřovatelství.

Z předložené práce lze poznat, že autorka pochopila problematiku Edukace a jejího úskalí. Proto se domnívám, že by rovněž mohla být využita jako výchovně – vzdělávací materiál. Stanové cíle byly splněny.

Celkově práci hodnotím výborně a doporučuji k obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
----------------------------	---------	-------------	-------	--------------